MARIJA ŠIMOKOVIĆ, PESNIKINJA
Marija Šimoković je rođena 21. aprila 1947. godine u Subotici gde je završila osnovnu školu i gimnaziju. Studirala je na Filozofskom fakultetu u Beogradu na odseku Filozofije (smer estetika-etika). Diplomirala je 1981. godine. Kasnije je završila specijalističke studije na univerzitetu Etveš Lorand  u Budimpešti. Književne radove objavljuje od 1964. godine a 1968. godine jedan je od osnivača Radio Subotice. Kroz ceo svoj radni vek (pisala je novinske članke, snimala radio reportaže i emisije, bavila se prevođenjem) i kroz svoje stvaralaštvo, pokušala je da predstavi grad i ljude u njemu, podržavajući, pre svega, autentično stvaralaštvo smatrajući da je ono temelj subotičkog civilizacijskog čuda. Objavila je nekoliko knjiga poezije: Sam čovek (1972), Iščekujući Jonu (1972), Ne boj se, tu sam(1980), Majstor žudnje(1983), Nebeski bicikl(1987), Slaganje vremena (1992), Poljubac Gustava Klimta, izabrane i nove pesme sačinio Bogdan A. Popović (1993), Mariatherisiapolis ( sa Ištvanom Fokijem, 1996) i Međurečje (1999) i Kinovar (2007,2008). Za ovu poslednju zbirku pesama nagrađena je prestižnom nagradom za poeziju Branko Miljković.
Svestrana pesnikinja i veliki zaljubljenik u rodni grad,  Marija Šimoković napisala je i jedan roman (Scenografija za vetar,2002,2003), snimila je nekoliko dokumentarnih filmova, bavila se književnim prevođenjem sa mađarskog jezika, pisala je o pozorištu.
Njen književni i publicistički opus obuhvata nekoliko stotina tekstova i novinskih članaka, kritika i recenzija.Važi za izuzetnog poznavaoca savremene likovne umetnosti.Posebno je zapažen njen rad na organizaciji mnogobrojnih tribina  na kojima su gostovali ugledni književnici. Sredinom devedesetih pokreće projekat Knjižara Danilo Kiš u okviru kojeg realizuje program pod imenom Noćna straža, zapravo niz književnih i umetničkih susreta sa najvećim imenima savremene srpske i jugoslovenske umetnosti. Priređuje i niz slikarskih izložbi a kao rezultat njenog interesovanja za slikarstvo nastao je i zajednički projekat sa slikarom Mihajlom Đokovićem Tikalom u okviru kojeg je i realizovana nagrađena knjiga Kinovar.
Marija Šimoković je za svoje umetničko delo dobila brojne nagrade i značajna književna priznanja – Prvu nagradu na jugoslovenskom festivalu poezije (1974), nagradu Knjiga godine (1987) Društva književnika Vojvodine, nagradu Ferenc Bodrogvari  dobila je dva puta - za knjigu Nebeski bicikl (1988) i za zbirku S/laganje vremena (1992).
Savremena vojvođanska književnost u liku i delu pesnikinje Marije Šimoković našla je svog dostojnog predstavnika a gradu Subotici podareni su nezaboravni stihovi ove izuzetne umetnice.
