ANDRAŠ URBAN, POZORIŠNI REDITELj
Rođen je 04.10.1970. godine u Senti. Osnovnu školu i srednju (pravno-tehničku) završava u rodnom gradu a već sa 17 godina organizuje prvu kreativno-umetničku radionicu u kojoj daje pozorišne predstave u kojima se pojavljuje kao pisac scenarija, reditelj i glumac. Ubrzo potom, sa vršnjacima Laslo Kesegom i Đulom Francia, osniva poznatu umetničku grupu AIOWA. Učestvuje na brojnim seminarima i stručnim usavršavanjima na kojima stiče nova znanja iz modernog scenskog izražavanja koja će mu biti od velike koristi prilikom građenja uspešne pozorišne karijere. Postaje član Pozorišne zajednice Bioskop-Nyari mozi, u okviru ove pozorišne trupe organizuje Body Weather laboratoriju i niz drugih značajnih kulturnih manifestacija.

Studirao je na Akademiji umetnosti u Novom Sadu u klasi Vlatka Gilića i režirao u Narodnom pozorištu u Subotici. Devedesetih napušta studije i vraća se u Sentu da bi tokom 2000-te godine diplomirao u klasi Bore Draškovića. Po završetku studija započinje njegov profesionalni angažman u pozorištu Kostolanji Deže u Subotici.

Osniva nezavisnu pozorišnu grupu pod radnim imenom Ansambl Andraša Urbana  i ostvaruje značajnu međunarodnu saradnju sa pozorišnim trupama slične, moderne orijentacije, prvenstveno sa pozorištima susedne Republike Mađarske. Odlazi na studijsko putovanje u Japan. Za svoj pozorišni angažman nagrađivan je brojnim i značajnim nagradana na festivalima u zemlji i inostranstvu.  Direktor pozorišta Kostolanji Deže.

Bogati rediteljski opus Andraša Urbana svedoči o raznolikom interesovanju ovog nadarenog umetnika: od Guštera (1988) do predstave The Beach (2008) po motivima Stranca Albera Kamija, pratimo jednu pozorišnu biografiju koja gotovo da i nema premca u savremenom vojvođanskom teatru. Pozorišna publika sa velikim interesovanjem prati pozorišne adaptacije Bihnera (1992), Šekspira (1992), Dukovskog (2000) i Arabala(2001). I kada ispituje nove teatarske mogućnosti (Falling tree-work demonstration,2002) i kada se vraća delima domaćih stvaralaca (Tolnai,2003.,Čat,2004.) njegov pristup uvek je usredsređen ka novinama u izrazu,pokretu, odnosno dinamici pozorišne igre. U prvom planu njegovih eksperimenata jesu uvek traganja za suštinom čovekovog bitisanja a pitanja koja nam Urban postavlja daleko prevazilaze ustaljene stereotipe (Čekajući Godoa,2005., Breht The Hardcore Mashine,2007.) Radoznao i različit u razotkrivanju mitova(Bram Stoker: Dracula-svetlosti trenutka,2006.) duhovit i zabavan (Dušan Kovačević: Sabirni centar) Andraš Urban oseća i živi puls pozorišta i pozorišne publike.

Nagrađen je brojnim i značajnim nagradama na pozorišnim festivalima (BITEF, 1992,Festival alternativnog teatra Mađarske, 2003. i 2004., Sterija, Infant, 2008.) ali svakako treba izdvojiti prestižnu nagradu Jasai Mari koja se dodeljuje kao najznačajnija nagrada Mađarske za pozorišnu umetnost i čiji je lauerat Urban postao  2008. godine.

Po mišljenju mnogih istaknutih pozorišnih kritičara delo Andraša Urbana predstavlja jedinstvenu pojavu u našoj novijoj pozorišnoj istoriji jer na   kreativan i inspirativan način  približava vrednosti modernog teatra publici željnoj novih umetničkih izazova.

ANTE SEKULIĆ, KNjIŽEVNIK, KNjIŽEVNI ISTORIČAR I LEKSIKOGRAF
Rođen je u Tavankutu 16. septembra 1920. godine. Osnovnu školu je završio u Subotici, a srednju školu je pohađao u Somboru i Subotici. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu je 1946. diplomirao hrvatski i latinski jezik i književnost a potom je doktorirao sa temeom Govor bačkih Hrvata. Predavao je u gimnazijama u Sinju, Pazinu, Virovitici i Delnicama, a 1967-72. na Pedagoškoj akademiji u Rijeci. Kao politički zatvorenik proveo je tri godine u zatvoru (1947. i 1972-74).

Okosnicu njegovog naučnog i stručnog interdisciplinarnog rada čini proučavanje etničke, kulturne, književne i jezičke istorije bačkih Hrvata – Bunjevaca i Šokaca, o čemu je objavio desetak knjiga (Književnost bačkih Hrvata, 1970; Narodni život i običaji Bačkih Bunjevaca, Zagreb, 1986; Bački Bunjevci i Šokci, 1989 (2. izdanje 1990); Bački Hrvati: Narodni život i običaji, Zagreb, 1991; Hrvatski pisci u ugarskom Podunavlju od početaka do kraja XVIII. stoljeća, 1993; Hrvatska preporodna književnost u ugarskom Podunavlju do 1918., 1994; Književnost podunavskih Hrvata u XX. stoljeću, 1996; Umetnost i graditeljstvo bačkih Hrvata, 1998). 

Posebno su zapažena njegova istraživanja i kritička preispitivanja o jeziku ovdašnjih Hrvata (Rasprave o jeziku bačkih Hrvata, 1997), zatim ogledi o toponimima (Hrvatski bački mjestopisi, 1994; Hrvatski baranjski mjestopisi, 1996; Hrvatski srijemski mjestopisi, 1997) i onomastici (Osobna imena, prezimena i nadimci bačkih Hrvata, 2006), a od velike je važnosti njegov Rječnik govora bačkih Hrvata (2005), u kojem je objavio bogatu frazeološku građu, koju je sakupljao decenijama. Osim navedene tematike, prof. dr Ante Sekulić veoma uspešno se bavio i istorijom Katoličke crkve (Drevni Bač, 1978; Tragom franjevačkog letopisa u Subotici, 1978; Marijanske pobožnosti podunavskih Hrvata, 1985) i katoličkih crkvenih redova i njihovih kulturnih prinosa (Pavlinski prinosi hrvatskoj književnosti, 1997, Karmelićanski prinosi hrvatskoj kulturi). Stručni i naučni domet njegovog rada potvrđuje i činjenica da je bio saradnik Hrvatske enciklopedije i Hrvatskog biografskog leksikona, za koji je napisao oko 60 članaka, od kojih se veliki deo odnosi na bačke Hrvate – Bunjevce i Šokce. Afirmisao se i kao pesnik istančane lirike – objavio je sedam zapaženih knjiga poezije. Osim hrvatskog i srpskog jezika, govori i mađarski, nemački, latinski, francuski, italijanski, poljski jezik a služi se i ruskim i španskim jezikom. Prof. dr Ante Sekulić je član papinske Međunarodne Marijanske akademije u Rimu od 1992. godine, dopisni je član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti od 1997. godine, član je Društva hrvatskih književnika, Hrvatskog filološkog društva i mnogih drugih značajnih udruženja i institucija.
Hrvatski književnik i erudita Ante Sekulić stvorio je izuzetno značajan i obiman naučni rad koji čini preko 40 objavljenih knjiga, 150 naučnih i stručnih radova  koji su objavljivani u stručnim i naučnim časopisima i nekoliko stotina tekstova i članaka objavljenih u periodici. Ovaj veliki hrvatski književnik vrstan je poznavalac kulture i tradicije bačkih Hrvata –Bunjevaca i Šokaca a, kako je sam govorio, salaš i hrišćanstvo su dve bitne odrednice njegovog života.
KARLO KOPILOVIĆ, TRENER KOŠARKE
Karlo Kopilović rođen je 08. avgusta 1933. godine u Vršcu a ceo svoj sportski vek proveo je afirmišući grad sportova – Suboticu. Po zanimanju je bio trener I razreda sa radnim mestom u SDž Spartak.

U ranoj mladosti zavoleo je sport a sportsku karijeru započinje u F.K.Spartak 1946. godine ali već naredne godine, privučen lepotom košarke, prelazi da igra košarku i u tom sportu se zadržao do današnjih dana, kao trener i sportski radnik. Već 1948. godine uspeva da osvoji  bronzanu značku Fiskulturnog saveza Jugoslavije i od tada se ređaju uspesi ovog zaljubljenika u sportska nadmetanja. Sredinom pedesetih godina postaje prvotimac K.K.Spartaka koji se u to vreme takmiči na republičkom nivou. Po prestanku aktivne sportske karijere posvećuje se radu sa pionirima i stvara genaraciju uspešnih košarkaša među kojima se nalaze poznata imena subotičke košarke – Miletin, Horvat, Uršal, Babuškov, Ruzman, De Negri. Uporedo sa trenerskim pozivom Karlo Kopilović nastavlja da usavršava svoja trenerska znanja te 1959. godine polaže ispit za sportskog instruktora košarke a naredne, 1960-te polaže ispit i za trenera I klase. Nekoliko godina kasnije, 1963. stiče zvanje republičkog sudije a te iste godine, pod njegovim vođstvom juniori Spartaka postaju prvaci Vojvodine i osvajaju četvrto mesto na prvenstvu Srbije.Ipak,  jedan od najvećih uspeha trener Kopilović postiže naredne, 1965. godine, kada muška ekipa osvaja prvo mesto na prvenstvu Vojvodine i na kvalifikacijama uspeva da izbori plasman u jedinstvenu republičku ligu. U toj sezoni od 12 ekipa Spartak  je plasiran na 5-tom mestu. Karlo Kopilović ustrajno i svakodnevno provodi sate i sate na košarkaškom terenu obučavajući mušku i žensku ekipu Spartaka veštinama košarkaškog umeća i uspesi ne izostaju  - kako na saveznim, tako i na republičkim odnosno pokrajinskim takmičenjima u košarci.Uporedo sa tim aktivnostima, trener Kopilović, angažovan je i na radu u upravi H.K. Spartak, gde je na mestu sekretara kluba proveo 13 godina. Za svoj sportski rad nagrađivan je pohvalama, priznanjima i trofejima a poslednje veliko priznanje- Statua za izuzetan doprinos u razvoju košarkaškog sporta – dodeljena mu je prošle, 2008. godine.

Posle 46 godina neumornog i samopregornog rada na afirmaciji i popularizaciji subotičkog sporta, pre svega košarke, Karlo Kopilović je otišao u zasluženu penziju 2005. godine. Generacije uspešnih košarkaša i košarkašica koje su se takmičile u svim rangovima košarkaških takmičenja, a čiji je trener bio Karlo Kopilović, prenele su slavu Subotice – grada sportova.
MARIJA ŠIMOKOVIĆ, PESNIKINjA
Marija Šimoković je rođena 21. aprila 1947. godine u Subotici gde je završila osnovnu školu i gimnaziju. Studirala je na Filozofskom fakultetu u Beogradu na odseku Filozofije (smer estetika-etika). Diplomirala je 1981. godine. Kasnije je završila specijalističke studije na univerzitetu Etveš Lorand  u Budimpešti. Književne radove objavljuje od 1964. godine a 1968. godine jedan je od osnivača Radio Subotice. Kroz ceo svoj radni vek (pisala je novinske članke, snimala radio reportaže i emisije, bavila se prevođenjem) i kroz svoje stvaralaštvo, pokušala je da predstavi grad i ljude u njemu, podržavajući, pre svega, autentično stvaralaštvo smatrajući da je ono temelj subotičkog civilizacijskog čuda. Objavila je nekoliko knjiga poezije: Sam čovek (1972), Iščekujući Jonu (1972), Ne boj se, tu sam(1980), Majstor žudnje(1983), Nebeski bicikl(1987), Slaganje vremena (1992), Poljubac Gustava Klimta, izabrane i nove pesme sačinio Bogdan A. Popović (1993), Mariatherisiapolis ( sa Ištvanom Fokijem, 1996) i Međurečje (1999) i Kinovar (2007,2008). Za ovu poslednju zbirku pesama nagrađena je prestižnom nagradom za poeziju Branko Miljković.

Svestrana pesnikinja i veliki zaljubljenik u rodni grad,  Marija Šimoković napisala je i jedan roman (Scenografija za vetar,2002,2003), snimila je nekoliko dokumentarnih filmova, bavila se književnim prevođenjem sa mađarskog jezika, pisala je o pozorištu.

Njen književni i publicistički opus obuhvata nekoliko stotina tekstova i novinskih članaka, kritika i recenzija.Važi za izuzetnog poznavaoca savremene likovne umetnosti.Posebno je zapažen njen rad na organizaciji mnogobrojnih tribina  na kojima su gostovali ugledni književnici. Sredinom devedesetih pokreće projekat Knjižara Danilo Kiš u okviru kojeg realizuje program pod imenom Noćna straža, zapravo niz književnih i umetničkih susreta sa najvećim imenima savremene srpske i jugoslovenske umetnosti. Priređuje i niz slikarskih izložbi a kao rezultat njenog interesovanja za slikarstvo nastao je i zajednički projekat sa slikarom Mihajlom Đokovićem Tikalom u okviru kojeg je i realizovana nagrađena knjiga Kinovar.
Marija Šimoković je za svoje umetničko delo dobila brojne nagrade i značajna književna priznanja – Prvu nagradu na jugoslovenskom festivalu poezije (1974), nagradu Knjiga godine (1987) Društva književnika Vojvodine, nagradu Ferenc Bodrogvari  dobila je dva puta - za knjigu Nebeski bicikl (1988) i za zbirku S/laganje vremena (1992).

Savremena vojvođanska književnost u liku i delu pesnikinje Marije Šimoković našla je svog dostojnog predstavnika a gradu Subotici podareni su nezaboravni stihovi ove izuzetne umetnice.
MEĐUNARODNI POZORIŠNI FESTIVAL ZA DECU
Međunarodni festival pozorišta za decu osnovan je u Subotici 1994. godine u vreme kada je subotičko Dečje pozorište obeležavalo 60 godina postojanja. Idejni pokretač i organizator festivala je grad Subotica i  Slobodan Marković, dugogodišnji direktor ove ustanove kulture. Zahvaljujući viziji ovog čoveka Pozorišni festival za decu danas predstavlja važnu kulturnu tačku na  mapi festivala za decu  Evrope – u proteklih 16 godina (1994-2009) na ovom značajnom kulturnom događaju, koji se odigrava svake godine tokom maja meseca,   pozorišnoj publici se predstavilo preko 400 pozorišnih produkcija iz čitavog sveta.

Zasnovan na visokim dometima savremene estetike pozorišta, usmerene i okrenute biću i percepciji mladog gledaoca festival je, ponuđenim repertoarom, i te kako doprineo afirmaciji ukupne evropske i svetske stvaralačke misli u ovoj oblasti, jednom drugačijem poimanju semiotike, pa samim tim i semantike ovog vida pozorišne delatnosti. Rečju, on je umeo da uoči, prepozna i prezentuje sudu najšire javnosti sve ono do čega je danas stalo stvaraocima u pozorištima za decu. Otuda šesnaest njegovih minulih godina i učešće četiri stotine i četrnaest dramskih ansambala iz trideset i sedam zemalja sveta zapravo jesu ne pregled, nego prilog istoriji i antologiji svetskog lutkarstva i pozorišta za decu, što ga jasno i nedvosmisleno imenuje i karakteriše kao jednu od najznačajnijih nacionalnih manifestacija kulture Republike Srbije – daleko van njenih granica. Preko njegove scene prešla su i prošla poznata evropska i svetska pozorišta. Gostovala su pozorišta i pozorišne grupe iz  Srbije, Crne Gore, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovenije, Austrije, Nemačke, Švajcarske, Italije, Španije, Francuske, Velike Britanije, Švedske, Danske, Finske, Estonije, Letonije, Litvanije, Poljske, Češke, Slovačke, Mađarske, Rumunije, Bugarske, Rusije, Belorusije, Ukrajine, Moldavije, Grčke, Albanije, Turske, Izraela, Irana, Egipta, Uzbekistana, Kine, Singapura, Meksika, ali i drugih manjih mesta i gradova, od daleke Kamčatke i Murmanska, pa sve do Njujorka, Los Anđelesa i Toronta.
Festival pozorišta za decu jedna je od najznačajnijih kulturnih manifestacija grada Subotice, domaćina i pokrovitelja  ove jedinstvene revije stvaralaca za decu, ali i AP Vojvodine i Republike Srbije, čiji resorni sekretarijat i ministarstvo pomažu realizaciji festivala.

Jovan Ćirilov, predsednik Saveta Festivala, izjavio je jednom prilikom : „Jedna poljska enciklopedija je u jedinici za BITEF napisala da je repertoar ovog međunarodnog festivala zapravo istorija svetskog pozorišta druge polovine XX veka. Isto se može reći za subotički Međunarodni festival pozorišta za decu. Njegovih četrnaest sezona je ujedno i istorija svetskog lutkarskog pozorišta za decu“.

Prof. dr Henrik Jurkovski, višegodišnji saradnik Festivala i član festivalskog žirija, danas najznačajnije ime u svetskoj nauci o lutkarstvu, rekao je o Festivalu sledeće: “Kao naučnik i kritičar uključen u aktivnosti dečijih pozorišta širom sveta biću slobodan da istaknem da je Međunarodni festival pozorišta za decu u Subotici stekao poštovanje u celom svetu, zahvaljujući pre svega visokim umetničkim dometima, sjajnoj organizaciji i stvaranju pravog foruma za razmenu iskustava u duhu srdačne saradnje...”.
Ovakvom programskom orijentacijom Međunarodni festival je na najbolji mogući način pokazao i dokazao kako se iz jednog takvog kulturnog središta, kakvo je Subotica, može meritorno i superiorno prosuđivati, ali i uticati na kretanja i razvoj savremenog svetskog pozorišta za decu u celini.

Zbog svega toga, i ne bez razloga, on je postao epicentar i jedna od malobrojnih oaza plemenitog sučeljavanja savremenih literarno-scenskih i teorijsko-naučnih dostignuća, ali i jedan od nezaobilaznih faktora evropskih i svetskih integrativnih procesa u oblasti kulture.

Za svoj  izuzetan doprinos razvoju scenske umetnosti za decu i kulture uopšte, Festival je 2005. nagrađen “Vukovom nagradom”, najvećim kulturnim priznanjem u Republici Srbiji. Festival pozorišta za decu velika je kulturna činjenica grada i regiona a naši najmlađi sugrađani njegova su verna publika koja stasava oplemenjena lepotama igre, smeha, muzike i pokreta.
MILE TASIĆ, AUTOR  RADIO I TV EMISIJA  POSVEĆENIH UMETNICIMA
Mile Tasić rođen je u Subotici 30. juna 1954. godine. U rodnom gradu je završio osnovnu školu i gimnaziju. Nakon okončanja studija prava u Novom Sadu zapošljava se u Narodnom pozorištu  u Subotici gde radi sedam godina. Nakon toga prelazi u Gradsku biblioteku u Subotici, gde je zaposlen  kao pravnik. Bibliotečki ispit polaže 1991. godine a na Zavičajno odeljenje Gradske biblioteke prelazi 1994. godine.

Kao autor emisije Opušteno tokom 2005. godine započinje svoje jedinstven serijal celovečernjih  radio-emisija u kojima predstavlja naše sugrađane koji su se posebno istakli na   planu društvenog i kulturnog delovanja. Iste godine, nakon početka emitovanja televizijskog programa, svoju autorsku emisiju realizuje u novom mediju sa velikim uspehom. Započinje realizaciju i novog autorskog serijala pod nazivom Likovni tragovi, gde predstavlja sve ono što se značajno događa na planu likovne kulture grada.

Tokom nekoliko godina bavljenja novinarskim poslom u emisiji Opušteno Mile Tasić je intervjuisao i predstavio javnosti rad mnogih značajnih društvenih i kulturnih stvaralaca. Zabeleženo je da je u studiju City televizije gostovalo preko 200 umetnika, stvaralaca, javnih i društvenih radnika među kojima su i oni koji su ostavili trajan i neponovljiv trag na kulturnoj i društvenoj mapi grada poput istoričara umetnosti Bele Durancija, vajara Save Halugina, slikara Sajko Ištvana, galeriste Stevana Francera, muzičara Arpada Bakoša, knjižara Mirka Kovača i mnogih drugih. 

Autorskom emisijom Likovni tragovi Mile Tasić je od 2005. godine do danas uspeo da zabeleži preko 500 priloga iz sveta likovnog stvaralaštva grada i njegove okoline. Od prve emisije do danas, u kontinuitetu, zabeležena je delatnost ustanova kulture poput Moderne galerije Likovni susret, Gradskog muzeja, Zavičajne galerije Vinko Perčić, Gradske biblioteke, Otvorenog univerziteta, nacionalnih kulturnih centara kao i mnogobrojnih škola, galerija i ateljea. Između ostalih, u emisiji Likovni tragovi, gostovali su poznati subotički umetnici poput Augustina Jurige, Ruže Tumbas, Miroslava Jovančića, Erike Janovič a predstavljeni su radovi Ferenca Ajzenhuta, Ane Bešlić, Slavka Matkovića, Emila Kadirića i mnogih drugih istaknutih stvaralaca. 

Tokom dugog niza godina Mile Tasića je sarađivao sa časopisom Likovni život u kojem je beležio stvaralaštvo zavičajnih umetnika. Pisao je za časopise Luča, Rukovet, Ex Panonia, Zlatna greda, Pančevačko čitalište, Dimenzije (Slovačka)  i Subotičke novine, u kojima ima svoju redovnu kolumnu pod nazivom Vizuelni trag. Objavljuje radove u stručnoj periodici u oblasti bibliotekarstva. Tokom svog tridesetogodišnjeg rada u kulturi organizovao je brojne izložbe a zapaženi su njegovi uspešni nastupi i sa piscem i likovnim umetnikom Slavkom Matkovićem i glumcem Ištvanom Nađom sa kojima je u Narodnom pozorištu  i Maloj galeriji Gradske biblioteke takođe organizovao uspešne izložbe.

Kao likovni stvaralac Mile Tasić je imao dvadeset uspešnih izlaganja i zemlji i inostranstvu od kojih vredi zabeležiti nagrađeni projekat Raspeće u Njujorku tokom 1998. godine, te učešće na Međuanarodnom bijenalu savremenog stvaralaštva u Firenci (2001) gde je prikazao svoje delo Vizuelna jeka 2000 godina hrišćanstva.
MILOŠ GLONČAK, FUDBALER
Jedna od najvećih sportskih zvezda F.K. Spartak  Miloš Glončak rođen je 1928. godine u Subotici, u Bajnatu, u blizini Gradskog stadiona.Kao dete šutirao je krpenjaču i maštao o tome da postane fudbaler. San mu se ostvario posle Drugog svetskog rata. Fudbalsku karijeru je započeo kao omladinac 1945. godine, da bi već naredne godine zaigrao za prvi tim na mestu centarfora. Međutim, na utakmici protiv Hajduka, pri rezultatu od 2:0 za goste, trener Šandor Zaklan ga postavlja na mesto golmana. Na toj utakmici Glončak se posebno ističe i Spartak pobeđuje rezultatom 4:2 zahvaljujući bravuroznoj odbrani bivšeg centarfora. Ova utakmica opredelila je njegovu buduću karijeru jer je u svojoj sportskoj biografiji  zabeležio preko hiljadu utakmica na golu Spartaka. Miloš Glončak predstavlja jednu od najvećih sportskih zvezdi grada Subotice jer je odigrao 20 takmičarskih sezona i apsolutni je rekorder po broju prvenstvenih, prijateljskih i međunarodnih utakmica. Zabeleženo je, takođe, da je bio i izuzetan centarfor, jer je sa te pozicije postigao 24 gola koja su veoma često odlučivala ishod utakmice.U sećanju poštovalaca fudbalske igre ostao je zapamćen meč Spartaka protiv Crvene zvezde u Beogradu koja je izgubljena sa 2:0 ali je uprkos tome, odbrana Miloša Glončaka ocenjena najvišom ocenom 10, što je u ono vreme bila prava retkost.
Za Miloša Glončaka fudbal kao da je bio i više od igre. Isticao se svojim temperamentnim odbranama, istrčavanjima iz šesnaesterca i izuzetnim paradama kroz vazduh. Zabeleženo je da je fudbalska igra Miloša Glončaka po kvalitetu stajala rame uz rame sa velikim fudbalskim legendama jugoslovenskog fudbala poput Franje Šoštarića, Srđana Mrkušića i Vladimira Bearu. Dobijao je pozive da dres Spartaka zameni dresovima Crvene  zvezde i Partizana ali ovaj fudbaler nije želeo da napusti rodnu Suboticu. Dva puta je bio pozivan da igra za reprezentaciju.

Miloš Glončak je poslednji put stajao na golu  Spartaka 1968. godine, u vreme kada se već posvetio golmanskom pozivu. Svoju brilijantnu fudbalsku karijeru završio je kao izvanredan trener i fudbalski pedagog.

ZVONKO BOGDAN, ISTAKNUTI UMETNIK, INTERPRETATOR I KOMPOZITOR VOJVOĐANSKE MUZIKE

Rođen je 5. januara 1942. u Somboru. Osnovno i srednje obrazovanje stekao  je u rodnom gradu, a već kao srednjoškolac pokazao je ambicije u amaterskom glumačkom stvaralaštvu. Jedno vreme radi kao službenik u somborskom Narodnom pozorištu da bi se ubrzo preselio u Suboticu, gde se zaposlio u Narodnom pozorištu  kao glumac.

Nakon kratkog vremena odlazi u Beograd, gde se bavi estradnim pevanjem koje mu, vremenom, postaje životna opsesija i sredstvo za egzistenciju. U Beogradu pohađa  nižu i srednju muzičku školu Stanković. Dodatno muzičko obrazovanje stekao je od slepog klaviriste profesora Ladislava Baloga. Godine 1971. napisao je tekst za hit pesmu Hej salaši, na severu Bačke koja ga je proslavila među svojim sunarodnjacima, Bunjevcima sa severa Bačke. Osim ove prepoznatljive pesme koja mu je donela ogromnu popularnost, Zvonko Bogdan je u karijeri snimio nekoliko desetina audio i vizuelnih naslova. Njegove pesme pevaju o stvarnim ljudima i doživljajima sa vojvođanskih prostora i inspirisane su ravnicom i običajima ljudi našeg podneblja.

Od 1968. godine član je Radio Novog Sada i sarađuje sa tamburaškim orkestrom pod rukovodstvom čuvenog Janike Balaža.Zvonko Bogdan je veoma uspešno sarađivao i sa Šandorom Lakatošem iz Budimpešte, kao i sa velikim narodnim orkestrom Lucijana Petrovića. Zapažene rezultate postiže na festivalu podunavskih zemalja u Novom Sadu 1974. godine, kao i 1978. godine kada nastupa sa svetski poznatim muzičarima kao što su Georg Zanfir, Toni Jordaki i Lajoš Baroš. Davne 1976. godine dobio je nagradu Turističkog saveza Beograda kao Najbolji zabavljač grada, a nakon 12 godina, tačnije, 1988. dobija nagradu Istaknuti umetnik Jugoslavije.

Osim ovih značajnih nagrada grad Sombor mu 1996. godine dodeljuje Oktobarsku nagradu. Iste godine Hrvatski leksikon iz Zagreba objavljuje odrednice o njegovim uspesima, a ime Zvonka Bogdana nalazi se u Leksikonu umetnika Vojvodine.

Zvonko Bogdan je poznat i kao veliki ljubitelj i poznavalac trkačkih konja. Jedan je od nauspešnijih vozača Konjičkog kluba Bačka u kojem se takmiči preko 25 godina. Inicirao je već nekoliko tradicionalnih trka, između ostalih, Subotičku milju 1982. godine i Trku grada Subotice 1984. godine.Kao ljubitelj konjičkog sporta učestvovao je u trkama u većini svetskih gradova, a aktivno se bavi i odgajivanjem golubova pismonoša.

 Između ostalih mnogobrojnih nagrada i priznanja, nagrađen je i priznanjem  Pro urbe  za 2006. godinu.U poslednje vreme Zvonko Bogdan  je dobitnik čak tri naprestižnija priznanja hrvatskih muzičara Porin koje je dobio zajedno sa tamburaškim ansamblom Serbus iz Zagreba.Ovo značajno priznanje za 2008. godinu, koje dodeljuje Institut hrvatske muzičke industrije, zasluženo je osvojeno u kategoriji  najbolji folklorni album (Godine su mnoge prošle). Sa istog albuma  nagrada Porin za najbolju folklornu pesmu pripao je kompoziciji Gde ste noći, gde ste dani  a Zvonko Bogdan i tamburaški orkestar Serbus  nagrađeni su i Porinom za najbolje izvođenje folklorne muzike za spomenutu pesmu.

Zvonko Bogdan jedan je od najdoslednijih i napoznatijih izvođača folklorne muzike na ovim prostorima. Akordi i tekstovi njegovih pesama postali su neka vrsta zaštitnog znaka Subotice i Vojvodine.

