MILOŠ GLONČAK, FUDBALER
Jedna od najvećih sportskih zvezda F.K. Spartak  Miloš Glončak rođen je 1928. godine u Subotici, u Bajnatu, u blizini Gradskog stadiona.Kao dete šutirao je krpenjaču i maštao o tome da postane fudbaler. San mu se ostvario posle Drugog svetskog rata. Fudbalsku karijeru je započeo kao omladinac 1945. godine, da bi već naredne godine zaigrao za prvi tim na mestu centarfora. Međutim, na utakmici protiv Hajduka, pri rezultatu od 2:0 za goste, trener Šandor Zaklan ga postavlja na mesto golmana. Na toj utakmici Glončak se posebno ističe i Spartak pobeđuje rezultatom 4:2 zahvaljujući bravuroznoj odbrani bivšeg centarfora. Ova utakmica opredelila je njegovu buduću karijeru jer je u svojoj sportskoj biografiji  zabeležio preko hiljadu utakmica na golu Spartaka. Miloš Glončak predstavlja jednu od najvećih sportskih zvezdi grada Subotice jer je odigrao 20 takmičarskih sezona i apsolutni je rekorder po broju prvenstvenih, prijateljskih i međunarodnih utakmica. Zabeleženo je, takođe, da je bio i izuzetan centarfor, jer je sa te pozicije postigao 24 gola koja su veoma često odlučivala ishod utakmice.U sećanju poštovalaca fudbalske igre ostao je zapamćen meč Spartaka protiv Crvene zvezde u Beogradu koja je izgubljena sa 2:0 ali je uprkos tome, odbrana Miloša Glončaka ocenjena najvišom ocenom 10, što je u ono vreme bila prava retkost.
Za Miloša Glončaka fudbal kao da je bio i više od igre. Isticao se svojim temperamentnim odbranama, istrčavanjima iz šesnaesterca i izuzetnim paradama kroz vazduh. Zabeleženo je da je fudbalska igra Miloša Glončaka po kvalitetu stajala rame uz rame sa velikim fudbalskim legendama jugoslovenskog fudbala poput Franje Šoštarića, Srđana Mrkušića i Vladimira Bearu. Dobijao je pozive da dres Spartaka zameni dresovima Crvene  zvezde i Partizana ali ovaj fudbaler nije želeo da napusti rodnu Suboticu. Dva puta je bio pozivan da igra za reprezentaciju.
Miloš Glončak je poslednji put stajao na golu  Spartaka 1968. godine, u vreme kada se već posvetio golmanskom pozivu. Svoju brilijantnu fudbalsku karijeru završio je kao izvanredan trener i fudbalski pedagog.
